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DAGSORDEN og REFERAT fra LUNDEBJERGGÅRDs 
CENTERRÅDSMØDE 24.1.2025 KL. 9.30 

 
Deltagere: Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, Lone Lundø, Lene Ancher 
Nygaard,  Anette Wichmann Hegerlund, Carsten Eriksen, Helle Jensen, Aage Pedersen, 
Dorthe Grønbech. 
Fraværende: Gunhild Hansen 
 

Referent: René Christiansen, Ordstyrer: Aage Pedersen 
 

 

1.  Godkendelse af referat af møde 10.01. 

Det blev oplyst at Allan var væk i 3 uger og ikke 3 måneder som fremgik 

af referatet der herefter blev godkendt 

  

2. Godkendelse dagsorden. 

Godkendt 

 

Indkomne forslag? Dialog med kommunen om bedre lys, bedre 

lyddæmpning i Cafeen.  

Der var ikke indkommet forslag fra forslagskassen. Annette og Jørgen 

havde talt på et møde  med Kommunen om Lyddæmpning  og lys i 

cafeen og der dukker nogle konsulenter op indenfor 1 måned. Det blev 

oplys at gulvene skal lakeres til sommer og at vi fremover skulle få lavet 

en aftørringskasse stående ved indgangene. 

Det blev oplyst at vi selv skal betale dersom vi ville have tagene 

algerenset. Torben indhenter tilbud på afrensning af tagene på max. 

6.000 kr. 

 

Ønske om hovedrengøring. Hvem betaler?   

Der var en del drøftelser heraf, idet det klart fremgår af vedtægten at 

driften af huset afholdes af kommunen, men en del ville gerne have at 

der blev foretaget hovedrengøring. 

Centerrådets flertal besluttede at Torben og Jørgen indhenter overslag 

og at dette i givet fald lægges som bilag til vores ansøgning til 

kommunen om nødvendigheden af hovedrengøring. 

 

3. Godkendelse af regnskab for 2024. Regnskabet er tilgængeligt for 

alle.  
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Der blev holdt en læsepause og stillet nogle få spørgsmål. Regnskabet 

blev godkendt og forelægges årsmødet. 

 

Drøftelse af budget 2025 godkendes i februar præsenteres på 

Årsmødet.  

Der blev holdt en læsepause og stillet spørgsmål. Det fremgår ikke af 

vedtægten at budgettet skal forelægges årsmødet. 

Punktet udsat til næste møde. 

 

4. Drøftelse af “Ny organisering af Lundebjerggård.” Arbejdsgruppens 

nedslagspunkter vedhæftet. Ændringer - eller godkendelse? Udkastet 

vedhæftet.  

 Arbejdsgruppens oplæg blev gennemgået og bliver tilrettet med 

følgende principper: 

 Centerrådet bibeholdes 

 Nedsættelse af et forretningsudvalg på 6 medlemmer, som bl.a. 

udarbejder dagsorden til Centerrådet 

 Der vælges 2 interne revisorer blandt centerrådets medlemmer 

 Der nedsættes 12 selvstyrende udvalg. Aktivitetsudvalget (kontakt 

til tovholdere) og undervisningsudvalget (kontakt til tovholdere) 

ændres til Holdudvalget. Etablering af  indkøbsudvalg på prøve i et 

år stemte 9 for 1 undlod og 1 imod 

 Følgende 12 udvalg: Fredagsklubudvalg, Bankoudvalg, 

LundebjergNyt udvalg, IT udvalg, Festudvalg, Udflugtsudvalg, 

Holdudvalg, Køkkenudvalg, Husudvalg, Indkøbsudvalg på prøve i 

et år, Motions-og træningsudvalg og Billardudvalg 

 I hvert udvalg skal der være mindst 2 gerne 3 eller flere 

medlemmer. Referater skal tilgå Centerrådet og 

Forretningsudvalget. 

 

5. Forberedelse til Årsmødet 14.03. Plan vedhæftet.  

Udsættes 

 

Orientering om underholdning og gaver til fremmødte brugere.  

Fødselsdagsudvalget orienterede om arrangementet, som blev taget til 

efterretning. 
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Valg gennemføres ifølge gældende vedtægt. På valg er: Lene, Lone, 

Rene, Carsten, Annette, Torben, Gunhild (Helle?) - + eventuelle nye der 

melder sig inden fristens udløb.  

Carsten oplyste at han ikke var på valg René undersøger. 

 

6. Udestående 

Usættes. 

 

7. Evt.  

 Aage om et godt initiativ til TV underholdningen den 2. februar. 

 Lone om strikkeholdets anvendelse af den lille skolestue på 

onsdage fra omkring 12-15. 

 Lone om 37 solgte pladser i dag til Fredagsklubben. 

 Annette om Centerrådets Bakketur 

 Helle om vask af duge fra 2023 

 Helle om efterlysning af et par briller 

 Lone om fremsendelse af ”ledighedsvagtplan”  René udsender 

sammen med  vagtplanen for marts. 

 

8.  Næste møde 07.02. kl. 9.30  

Godkendt 
 

 


